

# RASPORED SVETIH MISA

13.1.2020. - 19.1.2020.

PONEDJELJAK, 13.1.2020. - sv. HILARIJE

Nema svete mise.

UTORAK, 14.1.2020. - Feliks, Makrina, Malahija

Nema svete mise.

SRIJEDA, 15.1.2020. - sv. ANASTAZIJA

Nema svete mise.

ČETVRTAK, 16.1.2020. - Marcel, Oton, Mislav

Nema svete mise.

PETAK, 17.1.2020. - sv. ANTUN PUSTINJAK

17:00 - na nakanu

SUBOTA, 18.1.2020. - Priska, Margareta, Biserka

7:30 +OLGA Haban, god., TOMO Haban i ob. Haban, MIRA Cvetko i ob. Cvetko, ŠTEFANIJA Ferek i ob. Ferek te ob. Vuk

NEDJELJA, 19.1.2020. – II. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobor +TOMO Markuš, god.

9:00 - sv. Martin, Martinščina +ZDRAVKO i IGOR Bingula, STJEPAN, DRAGUTIN i JOSIPA Bingula, ANA Hanžek

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO - krštenje: LAZAR Lesičar



BROJ: 693

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE,LOBOR

12.1.2020. – 19.1.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

## KRŠTENJE GOSPODINOVO

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

(Mt 3, 13 - 17.)

U ono vrijeme, dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan Ga odvrataše: „Ti mene treba da krstiš, a Ti da k meni dolaziš?“

Ali mu Isus odgovori: „Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!“ Tada mu popusti.

Odmah nakon krštenja, izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na Njega.

I eto glasa s neba: „Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!“

*Riječ Gospodnja.*

## KUDA GOD POĐEŠ - S TOBOM JE GOSPODIN, BOG TVOJ!

U evanđelju koje se, ove nedjelje stavlja ispred nas, čitamo kako Ivan Krstitelj govori o Onome koji dolazi nakon njega, koji je jači od njega te ističe, kako će On krstiti Duhom Svetim. Uistinu, tih je dana Krist došao do Ivana da ga ovaj krsti, a na Njega je sišla sila Duha Svetoga.

Prije svega, kada govorimo o Duhu Svetom, moramo reći kako je On Životvorac, Onaj koji ima moć vratiti u život, odnosno – pobijediti samu smrt. Na krštenju smo kršteni u znaku križa, odnosno u znaku Presvetog Trojstva – u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Kada se čovjek obrati, uvijek iznova osjeća prisutnost Duha Svetoga. On je taj koji nadahnjuje, doziva u pamet sve ono što je Krist govorio. On je naš Branitelj i Tješitelj, On je Onaj koji nam je obećan od Krista. Današnjim blagdanom, završava se božićno vrijeme u liturgiji Crkve; odnosno božićno vrijeme završava početkom Isusova javnog djelovanja. Poziv je to i nama upućen – počni djelovati, počni živjeti utjelovljenu Ljubav Božju, u svojoj sredini u kojoj živiš i radiš, učini je vidljivom. Odvaži se pokazati drugima jednostavnost i istovremeno veliku tajnovitost malenog Djeteta položena u jaslje, negdje na Betlehemske poljanama. Isusovo utjelovljenje događa se po snazi i sili Duha Svetoga – počevši od Njegova javnog djelovanja pa sve do Njegova Uskrsnuća. Na kraju svega, važno je znati kako nam Isus šalje Duha Svetoga, kako bi i mi sami, poput Njega, prošli ovim svijetom čineći dobro.

Pozvani smo biti sinovi i kćeri ljubljenoga Oca, pozvani smo suobličiti se slici Krista, Sina i Sluge – pozvani smo živjeti milinu Božju. Danas, više nego ikada, potrebno je ljudima približiti Božju Ljubav, otkriti pravo lice Boga. Zar to nije otajstvo Božića? Bog se objavio ljudima, objavio se tebi i meni, pokazao nam svoje lice, utjelovio se radi nas. On je uvijek taj koji čini prvi korak prema čovjeku, jer zna da ga čovjek vječno traži i žeda za Njim. Budi hrabar, ponizan, poslušan, predan i krotak! Ne boj se! Nisi sam na tom putu, jer si kršten u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga. I ne zaboravi riječi Nebeskog Oca – „*Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!*“

**Umrli:** JELENA Grzelja, 1951., Martinščina.

*Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).*

**Kršteni:**

**Dar za Crkvu:** ob. STJEPANA Krajnika, Velika Veternička 6; LADISLAV Kos, Velika Petrovagorska 36D; MARIJA Hudić, Velika Veternička 22A; EMICA Švigač, Delkovec 73D; KRISTINA Ružđak, Vukanci 5; LJUBA Vlahek, Martinščina 46; JOSIPA Culi, Martinščina 76; MARIJAN Vujica, Vojnovec 109B; RUŽA Šeremet, Vinipotok 4A; ZDRAVKA Spevec, Vinipotok 7; STJEPAN Kuharić, Vojnovec 12.

*Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

### ŽUPNI OGLASI:

- **25. siječnja 2020.**, naša župa hodočasti sv. **Filomeni** u **Molve**. Od danas su moguće prijave za hodočašće.
- Ove godine, od **8. do 10. svibnja 2020.**, Zagrebačka nadbiskupija je domaćin SHKM-a. Pozivam **sve mlade - krizmanike, srednjoškolce, studente i radničku mladež** koji su zainteresirani, da mi se osobno jave, kako bi nas sve mogao **prijaviti za sudjelovanje** na susretu.
- Tijekom blagoslova obitelji, podjelio sam **Obrazac za mlade** po kućama. Oni mladi koji su ga voljni ispuniti, neka ga dostave na župni dvor ili nakon svete mise u sakristiji.
- *Ovim putem, htio bih se zahvaliti svim župljanima na lijepom, ugodnom i velikodušnom gostoprimstvu tijekom blagoslova obitelji. Hvala svima onima koji su, pored dara za blagoslov, dali i velikodušni dar za Crkvu. Od srca hvala svima na svakoj lijepoj riječi koju smo razmjenili, na širom otvorenim vratima vaših domova i radosti koja me je tijekom svakog pojedina susreta s vašim obiteljima obogatila i razveselila kao čovjeka i kao svećenika.* Svi oni kod kojih nismo bili, za naknadni blagoslov obitelji, mogu mi se osobno javiti.
- *Poštovani i dragi župljani! Započeli smo s radovima obnove naše crkve kako bi ju adekvatno pripremili za posvećenje. Sveukupni konačni financijski obračun svih potrebnih preinaka iznosi cca. 200 000,00 kuna, stoga se velikodušno i dalje nadam vašoj duhovnoj i materijalnoj potpori.*
- Dječji zbor sv. Ana, Zbor mladih Vedrina i Veliki župni zbor svoje probe održat će po dogovoru sa svojim voditeljicama. Pozivamo nove članove svih uzrasta i generacija, da se aktivno uključe u rad župnih zborova! - *Tko pjeva, dvostruko moli!* ☺
- Na prodaju su kalendari: jednolisni, 12-lisni te kalendari Danice.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Glasnik Srca Isusova i Marijina.